
1．下の　数の直線を　見て、□にあてはまる数
を　かきましょう。

2．下に　ひっさんで　けいさんして、こたえを
　だしましょう。

　①36＋47＝　　　　②81－56＝

　③27＋79＝　　　　④124－67＝

　⑤8＋94＝　　　　⑥103－37＝

3．あんざんで　やりましょう。
　①16＋4＝　　　　②30－7＝

　③7＋54＝　　　　④83－4＝　

　⑤23＋38＋59＝

　⑥17＋9＋88＝

4．こたえが　つぎの　数になる　かけ算を　み
んな　かきましょう。

　①24（　　　　　　　　　　　　　）　
　②36（　　　　　　　　　　　　　）

5．（　）に　あてはまる数を　かきましょう。
　①100を　69こ　あつめた数は、（　　　　　）
　②10000より　10小さい数は、（　　　　　　）

6．（　　）に　あてはまる数を　かきましょう。
　①3ｍ＝（　　　　　）ｃｍ
　②600ｃｍ＝（　　　　）ｍ　　
　③715ｃｍ＝（　　　）ｍ（　　　　）ｃｍ　
　④2ｍ2ｃｍ＝（　　　　　　）ｃｍ

7．何時何分ですか。
　①　　　　　　　　　　　②

　 （　　　　　　　　）　　　（　　　　　　　）

8．つぎの　ぶんのもんだいを　しきを　たて
て、ときましょう。
①いろがみを　12まい　もらったので、48まい
に　なりました。はじめは、なんまい　もっ
て　いたのでしょう。

　（しき）　
　　　　　　　　　　　　こたえ（　　　　　　）
②のりは、90円です。えんぴつは、のりよ
り 35円やすいそうです。えんぴつは、なん
円でしょう。

　（しき）
　　　　　　　　　　　こたえ（　　　　　　）
　③ あめを　40こもっています。友だち6人
に 6こ　ずつ　あげると、なんこ　のこる
でしょう。

　（しきは　ふたつです。）
　（しき）

こたえ（　　　　　　　）

9. 三角形と　四角形を　見つけましょう。

①三角形（　　　　　　）②四角形（　　　　　　）
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